
ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, DO 1º PERÍODO, 

DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 17ª LEGISLATURA 2009-

2012, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2010 AS 19 

HORAS. 

Aos quatorze dias do mês de abril de dois mil e dez, nesta 

cidade de Sacramento, Estado de Minas Gerais, na Sala de 

Sessões da Câmara Municipal, às dezenove horas e quinze 

minutos, realizou-se a 1ª Reunião Extraordinária do 1º 

Período da 2ª Sessão Legislativa da 17ª Legislatura 2009-

2012 da Câmara Municipal de Sacramento. O Senhor 

Presidente, Professor Carlos Alberto Cerchi, solicitou do 

Vereador Secretário, Danylo Gonçalves Silva, a averiguação 

do quorum legal tendo sido informado da presença dos 

vereadores: Alex Vinício Bovi, Dr. Bruno Scalon Cordeiro, 

Carlos Alberto Cerchi, Danylo Gonçalves Silva, José 

Américo de Oliveira, Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira, Dr. José Maria Sobrinho, Luiz Antonio Sinhoreli e 

Marcelino Marra Batista. Constatado o quorum legal, o 

senhor Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

reunião extraordinária, convocada com a finalidade única de 

se apreciar o substitutivo do Projeto de Lei n.º 11/2010, de 

autoria do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Conceder Subvenção, Auxílios e 

Contribuições no Exercício Econômico Financeiro de 2010 às 

Instituições que Especifica e dá Outras Providências”. Pela 

Comissão de Constituição, Legislação e Justiça, ofertou 

parecer favorável ao projeto o Edil Dr. José Maria Sobrinho. 

Ato contínuo requereu a dispensa do interstício legal o 



Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o que foi aprovado por 

unanimidade. Passou-se à leitura do parecer da Comissão de 

Fiscalização Financeira, Controle e Orçamento, o qual foi 

realizado pelo Vereador Dr. José Carlos Basso De Santi 

Vieira, também opinando pela aprovação da matéria. Após a 

aprovação de novo requerimento de dispensa de interstício, 

ofertou parecer pela Comissão de Saúde e Assistência Social 

o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, sendo o parecer 

favorável à aprovação do projeto. Na sequência, tendo em 

vista as manifestações favoráveis das comissões temáticas da 

Casa, o Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro requereu a 

inclusão do projeto na pauta para a apreciação, o que foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente proferiu 

leitura resumida da mensagem de encaminhamento e do 

texto do projeto substitutivo e, em seguida, colocou o mesmo 

em primeira discussão, momento no qual usou da palavra o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, que apresentou duas 

emendas aditivas no intuito de corrigir a nomenclatura de 

duas entidades especificadas no projeto; também apresentou, 

em conjunto com os Vereadores Alex Vinício Bovi, Danylo 

Gonçalves Silva, Carlos Alberto Cerchi, José Américo de 

Oliveira, Dr. José Maria Sobrinho e Marcelino Marra Batista, 

emendas modificativas ao teor do projeto, visando a 

transferência de parte dos recursos destinados à Santa Casa 

de Misericórdia de Sacramento para os Hospitais Dr. Hélio 

Angotti, da cidade de Uberaba-MG e para a Fundação Pio XII, 

de Barretos-SP, justificando que estes últimos acolhem 

grande quantidade de sacramentanos que buscam 



tratamento oncológico. O Senhor Presidente colocou em 

primeira discussão as emendas apresentadas, concedendo a 

palavra ao Edil Luiz Antonio Sinhoreli, o qual se manifestou 

contrário à última emenda apresentada, não pelo mérito, 

mais pela redução dos recursos destinados à Santa Casa de 

Misericórdia de Sacramento. Não havendo consenso entre 

todos os vereadores, o Edil Dr. Bruno Scalon Cordeiro 

solicitou que as emendas fossem apreciadas separadamente, 

o que foi consentido pelo Senhor Presidente. Foram 

discutidas inicialmente as emendas que faziam correção à 

nomenclatura de entidades do município, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. Na sequência, passou-se à 

discussão da emenda que visava a transferência de recursos 

entre entidades, momento no qual usou da palavra o 

Vereador Carlos Alberto Cerchi, o qual informou que a 

Câmara Municipal sempre apoiou os hospitais Dr. Hélio 

Angotti e Fundação Pio XII em seus momentos de dificuldade, 

tecendo comentários sobre as ações realizadas neste sentido. 

Num aparte, diante das manifestações do Presidente da Casa, 

relativas à garantia de apoio da Câmara para os hospitais 

acima citados, o Edil Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

manifestou-se favoravelmente à emenda. Da palavra fez uso o 

Vereador Dr. Bruno Scalon Cordeiro, o qual teceu 

manifestações em favor das emendas que visam retribuir o 

tratamento médico oferecido aos munícipes de Sacramento 

em outras cidades e apelou ao Edil Luiz Antonio Sinhoreli 

que reconsiderasse seu posicionamento. Também se 

manifestou favorável às emendas o Vereador Marcelino Marra 



Batista, o qual teceu comentários sobre a ausência de 

informações e prestações de contas da Santa Casa. O Senhor 

Presidente informou que recebeu, na data de ontem, um 

convite da Provedoria da Santa Casa de Misericórdia para 

reunião onde seriam dadas maiores explicações sobre o 

último balanço divulgado, informando, porém, que por 

motivos de força maior não pôde comparecer à mesma. 

Novamente se manifestou o Edil Luiz Antonio Sinhoreli o qual 

ratificou que não é contra o repasse de recursos aos hospitais 

que não são de nossa cidade, mas que não concorda com a 

diminuição do repasse destinado à Santa Casa de 

Misericórdia. O Senhor Presidente ressaltou que esta Casa, 

principalmente diante deste projeto, se desdobrou dando seu 

apoio e debatendo junto à sociedade e entidades, através de 

audiência pública realizada no intuito de fazer um 

levantamento das necessidades das mesmas. Também se 

manifestaram favoráveis às emendas os Vereadores José 

Américo de Oliveira, Danylo Gonçalves Silva e Dr. José Maria 

Sobrinho. Não havendo mais manifestações, aludidas 

emendas de transferência de recursos foram aprovadas por 

sete votos favoráveis e um contrário, do Edil Luiz Antonio 

Sinhoreli. Passou-se à discussão do projeto, já com as 

emendas inseridas, momento no qual se manifestaram 

favoráveis ao mesmo os Edis Luiz Antonio Sinhoreli, Dr. 

Bruno Scalon Cordeiro e Marcelino Marra Batista. Após duas 

discussões e votações, aludido projeto de lei foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e convocou os Senhores 



Vereadores para a reunião ordinária a ser realizada no dia 

dezenove de abril próximo e, em nome de Deus, declarou 

encerrada a reunião. Eu, .........................................., (Danylo 

Gonçalves Silva) 1º Secretário, subscrevo esta ata. 

Presidente:                     Carlos Alberto Cerchi 

Vice Presidente:     Luiz Antônio Sinhoreli 

Demais Vereadores: Alex Vinício Bovi 

Dr. Bruno Scalon Cordeiro 
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Dr. José Carlos Basso De Santi Vieira 

Dr. José Maria Sobrinho 

Marcelino Marra Batista 


